KoHTposbHBI TECT M0 MaTeMaTHKe. 2 KJIACC

damuius, UMs 00y4aouIerocs

A ‘ 3ananus Bri0epu npaBUIIbHBII OTBET

1. Kakoe uucio yBenuuunau Ha 6, ecau nonyuuwnu 137 a) 19; 0)7; B) 8

2. Ha ckonpko 3 MeHble 3 1ecsiTKOB? a) 33; 0) 6; B) 27

3. 3HaueHHe KaKoro BBIPAXKECHUS paBHO 4 NecsTKaM a) 30+4; 0) 23+20;
3 equaUnam? B) 40-3

4. Kakas 3anuch SIBJII€TCS] YUCIOBBIM BbIpaKeHUEM? a) 13-5=28; 0)7+4-9;

B) 12>11

5. Ecim uncio 80 ymenpmnTh Ha 15, TO mosyuures ... a) 95; 0) 75; B) 65

b ‘ 3amanus 3anuinm OTBeT

1. Mamma pemmia HEIPABUIBLHO 5 IPUMEPOB, a MPABUIIBHO -

Ha 7 Oombire. CKOJIBKO BCEro IMPUMEPOB OBLIO 3a/aHO

Marue?

2. Beruucnu:

A) 60— (40 - 28); A)

b) 86+ (17 - 8); b)

B) 35+6-8. B)

3. JInuHa mepBOro 3BEHA JIOMAHOW JIMHMM paBHa 1aM, a
JUIMHA BTOpOro 3BeHa Ha 4 cMm MeHbine. Haiiam mouny
JIOMaHOM JIMHUH.

4*, Korna Jlene Obu10 6 €T, TOo Camre 05010 4 roja.
Cetiuac Jlene 10 ner. Croabko aet Came?

KoHTpoJIbHBIN TeCT M0 MaTeMaTHKe. 3 KJIace

damMuius, UMs 00y4arouerocs

A ‘ 3ananus Bribepu nipaBUIIBHBIN OTBET

1. Eciin uncno 42 yMeHbIINTH B 7 pa3, TO MOJIYIHTCS ... a) 6; 0) 49, B) /

2. Kakoe uucno mensbiie 72 B 8 pa3? a) 64; 0) 80; B) 9

3. Beipa3u B cantumerpax: 9am 3cwm. a) 93cm; 0) 39¢cmM; B) 12¢cMm

4. B xakoii rpyrie 3amucanbl TOJILKO YETHBIC Yrcia? a) 5, 6, 12; 0) 8, 20, 14;
B) 7,11, 12

5. YacTHoe OT AeNIeHUsT KaKUX YUCEN paBHO 67 a)3wul2 0) 36 u 4,
B)36u 6

6. B xakoM ypaBHCHHH HEU3BECTHOE HAXOAMUTCH AeiacHueM? |a) 16:a=4; 0) x + 25 = 40;
B)y:3=7

b ‘ 3ananus 3anuim OTBET

1. B kwock mnpuBeznu 20 KypHajmoB ans jAeTed, mo 5

KYpHAJOB B KaXJOW TAa4Ke, W CTOJBKO JKE€ IaueKk C

KypHaJaMH TIPO KOCMOC, MO 6 JKypHAJIOB B KaKIOM.

CKOJIBKO BCETO KYPHAJIOB MPUBE3IH B KHOCK?

2. Berumcmn:  A) 39 +5 - (45— 38); A)

b) 80— (36 +28): 8. b)

3. Pemn ypaBHeHue: y: 9 =7.

4. Halinu mniomanb KBajapaTta, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO
Ocm.

5% Ecnu W3 MOJIOBUHBI HEM3BECTHOI'O YHCIIA BbHIUECTH 4,
TO noxnyuutcs: 4. Haiinym HEM3BECTHOE YMCIIO.




KoHTpoJIbHBIN TeCT M0 MaTeMaTHKe. 4 Kj1ace

Damuiius, UM 00y4aroIIerocs

A | 3agaHust BriGepn mnpaBUIBHBIN OTBET
1. [TpousBeaenue uncen 60 u 5 paBHO ... a) 65 0) 56 B) 300
2. Uemy paBHa TpeThs 9acTh ymcia 9007 a) 300; 0) 450; B) 270
3. Kakoe uncnio Hamo yBennuuTh B 6 pas, uro0sl momyunsock 5407 | a) 900; 6) 90. B) 9
4. Beipazu B MuHyTax 44 24MuH a) 424 vum; 6) 240 muH ;

B) 244 muH
5. Yemy paBna cymma uucen 25 000 + 9 0007 a) 34 000; 6) 25 900;

B) 25090
6. Beipasu B kuiorpammax St 9. a) 59 xr; 6) 5090 kr;

B) 5900 kr
7. B cenrsbpe 30 nHel, monoBMHA AHEW ObuUia conHewHOU. | a) 30 mHei; 0) 10 muei;,
CKOJIbKO JHEH B CEHTIOpe ObLIO COJTHEYHBIX ? B) 15 nueit
8. B omgnoMm memike 6bu10 SOKT caxapa, a B ipyrom — 40kr caxapa. | a) 95kr; 6) 30kr; B) 3Kkr

Becpk aror caxap pasnoxwim mopoBHy B 30 makeTtoB. CKOJBKO
KWJIOTPaMMOB caxapa B OJIHOM IakeTe?

B ‘ 3amanug

3anuiny OTBET

1. Haiinm 3nagenne Boipaxkenns: 3090 - 6+ 1 525 : 5.

2. Haiigu mutoniab NpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHM /1M | 61M.

3. Beruncn: 84 :(7-3)+9-6.

4. TToxymnarens Kynmwi 2 KOpoOku niedeHbs o S00r B kaxmaou u 5
KopoOok Badenb. Bes mokynka Becut 2500 r. CKOJIBKO BECHUT
KopoOKa Badenn?

5*. Yepes 2 rona Harama Oyaer crapiie Konu B 4 paza. CKOJIBKO
ceituac net Harame, ecau Kose 6 ner?




